郡山市制施行100周年記念事業 「豊かなときを感じる 文化都市を 育てましょう」





第68回

温山市総合美術展

前期日本画、洋画

11月26日火~ 12月1日田

後期 **彫刻・工芸、書、写真 12月4日**成~10日以※12月9日休館

●会場/けんしん郡山文化センター(郡山市民文化センター)[1階展示室]
※会期中/午前10時~午後5時(12月1日・12月10日は午後4時まで)

入場 無料

11月19日火

エヨの施設で受け付けます。

出品受付(作品搬入)

● けんしん郡山文化センター 展示室(写真)

午前10時~午後1時

けんしん郡山文化センター 展示室(日本画・洋画)

午後1時~午後5時

● けんしん郡山文化センター 展示室(彫刻・工芸・書)

午後1時~午後5時

※市内在住か市内に勤務・通学及び市内の美術団体・研究所・塾等に所属している方なら、 誰でも出品出来ます(中学生以下を除く)。出品作品は全て展示されます。

出品料:一般 2,000円、青少年 500円

(青少年とは20歳未満の全員又は30歳未満の学生を指します。)

※優れた作品を次のとおり表彰します。

市長賞、大賞、特別賞、美術賞、奨励賞、青少年賞(部門により一部異なります)。

※詳しくは作品募集要項をご覧いただくか、事務局までお問合せください。



第76回 郡山市民文化祭実行委員会

事務局/郡山市立中央公民館内 (TEL 024-934-1212)

催/郡山市・郡山市教育委員会

大 賞 協 賛/日本測地コンサルタント、柏屋、福島民報社、福島中央テレビ、福島トヨペット 特別賞協賛/昭文堂、マチエール美術堂、蜷川泰心窯

援/福島民友新聞社